

# 迎新年,你准备为手机挑选哪些配件呢?



## 手机膜

手机在手,人们都会为它的屏幕加上一块保护膜,用来防止划痕。于是手机膜成为更新最快的一种消耗品。手机贴膜种类很多,大家选择最多的就是 arm 材质,这种材质的膜表面经过最新工艺处理,具备耐磨抗划伤的能力。贴后没有气泡,透光性也很好,撕下后不会留下任何痕迹。

除了普通的手机贴膜外,还有多种能够满足大众口味的选择。美女们爱美,镜子膜成为美眉首选,镜子手机贴膜就是采用镜子成像的原理,在手机贴膜内部附件一层材料,让光线产生反射,手机贴膜具有镜子的功能,比较适合女性朋友使用。

智能大屏手机总是无法阻止旁人有意或无意的窥视,在公交乘车过程中,毫无隐私可言。怎么办呢?可以为自己的手机选一款防窥手机贴膜。贴上防窥手机贴膜后,在正面看可以看到屏幕的内容,侧面和斜看只能看到一团黑色,可以起到保护隐私的作用。

2013年的最后一周,你会做些什么?购物是肯定的,美衣,护肤品,商场里琳琅满目的产品绝对让你逛到嗨。现如今手机已经成为每个人的掌中宝,扮靓手机也成为众多美女帅哥的爱好,血拼的同时,你会想到为手机选一些配件吗?清晰的手机膜,炫彩的手机壳,高音质耳机,大容量电池等,你想要吗?这些又该如何选呢?我们一起来聊一聊。源铨

## 手机壳

有款好手机,必须有款不错的手机壳。手机保护壳好坏最大的因素就在于它选取的材质和工艺。总结一下市场上的手机壳,主要有塑料壳、硅胶壳、TPU壳、铁壳、材料混成壳这几种构成。

塑料抛光壳。磨砂壳会做成超薄立体手感型,重量轻容易拿,抛光壳因为要经过烤漆的过程,所以厚度上一般比磨砂壳厚,不容易脏,外观好看。要是选硅胶壳就要小心一点了。好的硅胶和差的硅胶价格相差好几倍,一般鉴别硅胶套的方法就是闻一下味道,好的硅胶套一般硅胶的味道不重,有的还会有一种香味。不建议夏季使用,散热性不强哦。

铁壳一般以不锈钢、铝、铁等为主要的制作材料。抗摔,不易磨损,不易脏,好清洗。另外一种材料混成壳,主要用塑料加硅胶,或者是金属加硅胶,硅胶一般作为内衬。



## 耳机

高品质的耳机带给你的享受绝非一般。挑选耳机第一步当然是选择自己喜欢的类型的耳机。最重要的是看入耳是否舒服。因为每个人的耳形有差别,所以尽量自己亲自体验。

选购耳机时,要选大厂家的产品,质量有所保证。记得检查耳机插口附近的线,质量好的耳机这一部分一定是有韧劲的。如果这个位置很柔软,通常会出现内部断线,导致整副耳机坏掉。如果你喜欢听音乐,还要检测一下声音的音质是否良好。另外要检查是否漏音,漏音的耳机总的说来算是属于失败的产品。试耳机时关注一下话筒,测试一下通话时对方是否能听得清晰,声音接受效果是否好。只要综合起来感觉良好就可以入手了。

你也可以选择蓝牙耳机,其中商务人士是蓝牙耳机市场的一大消费人群。大部分商务人士都会选择单耳式的中高端蓝牙耳机产品,这样左右耳就可以分别接收到不同来源的声音信号,提高办事效率。



## 移动电源

新年要外出旅游,外出探友,在路上的时间会比平时增加几倍,通话、游戏、导航,此时的手机使用更频繁,千万别忘记准备一块移动电源,这种时刻,移动电源就能随时随地充电,必然成为你的好伙伴。

大容量,是选购移动电源的核心要点。移动电源内置电芯容量 550~10000mAh,是一般手机电池容量的3倍左右。容量的大小直接决定了储存电量的多少,也就影响了它的使用时间,在容量方面,遵守的原则当然越大越好。一定选择品牌和口碑产品,品牌是售后服务的有力保证。像大家常用的品胜和羽博,以及飞毛腿、电小二等都很不错。

要注意移动电源使用时的发热情况。使用过程中发热过大,说明内部电路布局不合理,制作工艺上有欠缺。



## 通信快报

### 工信部将完善垃圾短信治理的长效机制

12月23日举行的国务院新闻办新闻发布会上,工信部部长苗圩谈及垃圾短信时表示:“工信部将完善垃圾短信治理的长效机制,推动从根本上解决垃圾短信的问题。”

随着手机的普及和使用,问题也随之而来,垃圾短信就是突出的问题之一。苗圩认为,垃圾短信是现在电信市场监管当中的突出性问题,工信部一直对此坚决反对,采取严格治理的态度,做了大量工作,但成效不明显,广大用户还很不满意。对于伪基站群发短信的问题,苗圩认为这种手段的变化非常机动灵活,虽然工信部在查处,但是仍旧是少数,因此工信部决定开展新一轮部署,加强垃圾短信的治理工作。源铨

### 郑州移动开通4G网络

12月25日,郑州、洛阳率先开通4G网络。这标志着我省移动网络运营进入新的里程碑,河南正式迈入4G时代。郑州市民可至移动营业厅,无需更换手机号码,无需登记,只需凭身份证,即可简单、快速地更换4G专用的USIM卡。

移动4G的首轮友好客户招募活动开始进行体验,郑州地区取得此次活动体验资格的客户可在2014年1月上旬,携带报名时登记的身份证和手机号卡以及500元押金,至郑州农业路移动营业厅(郑州市花园路与农业路交叉口西南角)、花园路营业厅(郑州市花园路与纬三路交叉口向西100米路南)、东大街营业厅(紫荆山路与东大街交叉口往西200米路北福华大厦一楼)、城东路营业厅(城东路与东大街交叉口)、中原路营业厅(中原中路103号)参加体验活动。源铨

### 河南联通视频“河南视界”畅快“秒开”

手机看电视,最担心的就是网速跟不上,看个视频还要缓冲得没完没了。而河南视界作为河南联通本地手机视频业务,配合联通WCDMA 3G高速网络,以最高无线下载峰值速率达到14.4M/秒的高速,点播视频观看直播基本就是“秒开”。河南联通上4G网络后,下载速度可高达100M/秒,足以秒杀现有有线宽带,河南视界配合联通4G,其畅快体验会怎样真是值得期待。

据了解,河南视界拥有河南卫视、浙江卫视、湖南卫视、CCTV等超过15个电视台直播频道,涵盖新闻、风尚、音乐、娱乐、体育、电影及多家电视台名牌栏目节目,每日都有最新、最热点的影视视频更新。源铨

小源帮办

67655030



期盼已久的假期,悄然走近,久久不离去的雾霾让很多郑州人的心情多少有些压抑。趁着假期,想出国走走,有没有?最近一周,我们的微博和微信平台上,有不少朋友咨询如何开通国际漫游,关于这个问题,小源做了整理,希望可以为大家提供方便,也预祝大家出游开心哦。源铨

## 开始准备出国 手机如何开通国际漫游?

### 移动用户开通国际漫游方法

#### 注意事项:

- 1.客户申请开通国际业务时,需结清历史欠费,确保个人账户余额充足。
- 2.国际业务分短期开通和长期开通。短期开通不能超过1个月,长期开通可以根据客户需要灵活选择开通期限。
- 3.个人客户委托他人办理,需提供机主和经办人有效证件原件,单位客户办理需出示经办人的身份证原件和加盖单位公章的证明。

#### 开通方式:

- 1.开通国际及台港澳漫

游:发送短信 KTCJMY 至 10086。

取消国际及台港澳漫游:发送短信 QXGJMY 至 10086。

2.登录河南移动网站——网上营业厅进行办理。

3.手机上网输入掌上营业厅网址: <http://wap.ha.10086.cn>,根据提示进行办理。

4.持有效证件或客服密码到移动营业厅办理。

### 联通用户开通国际漫游方法

#### 注意事项:

- 1.国际漫游套餐畅游

香港流量包,66元、70元、170元次日和次月生效,370元次日和次月生效出访数据漫游日套餐。

2.用户申请新套餐后原有套餐自动取消,最终生效套餐以用户最后一次申请开通的套餐为准。

#### 开通方式:

1.用户持有有效证件或服务密码到联通营业厅办理。

2.登录河南联通网站——网上营业厅进行办理。

3.拨打10010客服热线申请开通。

4.根据所选套餐,发送相对应短信开通。